A) Le modele d"Ehrenfest

a) Description du modele

C’est un modele de diffusion d'un gaz a travers une paro: propose par les physiciens Ehvenfest (Mr et Mme) au debut du siecle
dermuer : Une boite séparee en 2 comparhments A et B content au total N particules. A chaque top d'une horloge, une particule et une
seule, choisie au hasard parmi lez N, change de compartument. A 'instant imtial toutes les paricules sonten A

B Exemple avec N=100 - A

Ceci revient a la méme situation que le probleme précédent :
«les trente eleves» sont transformes en «trente particules»
«avoir lanote 20» est transforme en «etre dans le compartiment droit»
«avoir la note O» est transforme en «&tre dans le compartiment gauche»
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